
南流山(小売店等)店舗調査集計結果
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南流山(小売店等)店舗調査集計結果
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南流山(小売店等)店舗調査集計結果
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南流山(携帯電話店)店舗調査集計結果
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南流山(携帯電話店)店舗調査集計結果
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南部(小売店等)店舗調査集計結果
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東部(小売店等)店舗調査集計結果
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東部(小売店等)店舗調査集計結果
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東部(カラオケ店)店舗調査集計結果
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①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②小・中・高生が２
３時過ぎに来店した
場合の対応（件）

③カラオケ店の個室内で
小・中・高生の飲酒あり
（件）

③－２カラオケ店の個室
内で小・中・高生の喫煙
あり（件）

④カラオケ店の個室内で
小・中・高生の不純異性
交遊あり（件）

⑤小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②小・中・高生が２
３時過ぎに来店した
場合の対応（件）

③カラオケ店の個室内で小・
中・高生の飲酒あり（件）

③－２カラオケ店の個室内で
小・中・高生の喫煙あり
（件）

④カラオケ店の個室内で小・
中・高生の不純異性交遊あり
（件）

⑤小・中・高生の店舗近くで
の「たむろ」あり（件）

⑥高校生のマナー ⑥－２中学生のマナー
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東部(カラオケ店)店舗調査集計結果
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る
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内
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見
通
せ
る

深
夜
入
場
禁
止
表
示
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り

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 - 1 1

調査票裏面の店舗
内での確認事項

調査票裏面の店舗内
での確認事項

⑧－２マナーの悪い中学
生への対応

⑥－３小学生のマナー
⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑧マナーの悪い高校生へ
の対応

⑧－２マナーの悪い
中学生への対応

⑧－３マナーの悪い
小学生への対応

⑧－３マナーの悪い小学
生への対応

⑥－３小学生のマナー
⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑧マナーの悪い高校生へ
の対応

良い 50%普通 50%

迷惑にならないよう

声かけする 100%
迷惑にならないよう

声かけする 100%
迷惑にならないよう

声かけする 100%

1 1
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八木(小売店等)店舗調査集計結果
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報
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9 4 5 1 0 0 0 0 0 10 0 2 1 4 0 0 4 0 1 2 1 2 0 1 0

④小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の
１年間の万引
き件数（件）

③万引きを捕まえた場合の
主な対応(複数回答を含む
回答数の割合)

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の１年
間の万引き件数
（件）

③万引きを捕まえた場合
の主な対応(複数回答を
含む回答数の割合)

④小・中・高生
の店舗近くでの
「たむろ」あり
（件）
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八木(小売店等)店舗調査集計結果
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支
払
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す
る
時
等
の
態
度

商
品
の
扱
い
方
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ー
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ン
の
利
用
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イ
レ
の
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用
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達
等
と
大
声
で
話
す

店
舗
内
を
走
り
回
る

そ
の
他

3 6 0 0 4 5 0 0 3 5 0 1 0 0 0 0 1 1 0

⑤高校生のマナー
⑤－２中学生の
マナー

⑤－３小学生の
マナー

⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー ⑤－３小学生のマナー
⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

良い 33%

普通
56%

悪い
11%
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44%

普通
56%
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33%

普通
67%
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50%

店舗内を走

り回る 50%



八木(小売店等)店舗調査集計結果
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0 9 0 0 9 0 1 8 0 0 0 0 0 － －

⑦マナーの悪
い高校生への
対応
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う店舗
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東深井(小売店等)店舗調査集計結果
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④小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の
１年間の万引
き件数（件）

③万引きを捕まえた場合の
主な対応(複数回答を含む
回答数の割合)

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の１年
間の万引き件数
（件）

③万引きを捕まえた場合
の主な対応(複数回答を
含む回答数の割合)
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東深井(小売店等)店舗調査集計結果
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マナー
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い」、「悪い」の内容
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い」、「悪い」の内容
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ない22%
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東深井(小売店等)店舗調査集計結果
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い高校生への
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書籍･雑誌･DVD等を扱
う店舗
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への対応
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東深井(カラオケ店)店舗調査集計結果
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①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②小・中・高生が２
３時過ぎに来店した
場合の対応（件）

③カラオケ店の個室内で
小・中・高生の飲酒あり
（件）

③－２カラオケ店の個室
内で小・中・高生の喫煙
あり（件）

④カラオケ店の個室内で
小・中・高生の不純異性
交遊あり（件）
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くでの「たむろ」あり
（件）
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２３時過ぎの来店
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③－２カラオケ店の個室内で
小・中・高生の喫煙あり
（件）
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中・高生の不純異性交遊あり
（件）

⑤小・中・高生の店舗近くで
の「たむろ」あり（件）

⑥高校生のマナー ⑥－２中学生のマナー

⑥高校生のマナー ⑥－２中学生のマナー

まったくない 100%
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東深井(カラオケ店)店舗調査集計結果
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調査票裏面の店舗内
での確認事項

調査票裏面の店舗内
での確認事項

⑧－２マナーの悪い中学
生への対応

⑥－３小学生のマナー
⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑧マナーの悪い高校生へ
の対応

⑧－２マナーの悪い
中学生への対応

⑧－３マナーの悪い
小学生への対応

⑧－３マナーの悪い小学
生への対応
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⑦マナーが「あまり良くない」、
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の対応
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北部(小売店等)店舗調査集計結果
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④小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の
１年間の万引
き件数（件）

③万引きを捕まえた場合の
主な対応(複数回答を含む
回答数の割合)

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の１年
間の万引き件数
（件）

③万引きを捕まえた場合
の主な対応(複数回答を
含む回答数の割合)

④小・中・高生
の店舗近くでの
「たむろ」あり
（件）
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北部(小売店等)店舗調査集計結果
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⑤高校生のマナー
⑤－２中学生の
マナー

⑤－３小学生の
マナー

⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー ⑤－３小学生のマナー
⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容
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り良く
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良
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方 22%
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の利用 11%
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北部(小売店等)店舗調査集計結果
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北部(カラオケ店)店舗調査集計結果
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①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②小・中・高生が２
３時過ぎに来店した
場合の対応（件）

③カラオケ店の個室内で
小・中・高生の飲酒あり
（件）

③－２カラオケ店の個室
内で小・中・高生の喫煙
あり（件）

④カラオケ店の個室内で
小・中・高生の不純異性
交遊あり（件）

⑤小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）
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２３時過ぎの来店
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④カラオケ店の個室内で小・
中・高生の不純異性交遊あり
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の「たむろ」あり（件）
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まったくない 100%

条

例

説

明

し､

退

店

さ

せ

る…
入

店

や

む

な

し

と

判

断

す…
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

高校

生 0
中学

生 0
小学

生 0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

高校

生 0
中学

生 0
小学

生 0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

普通 100%

高

校

生 0

中

学

生 0

小

学

生 0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

高

校

生…

中

学

生…

小

学

生

0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

普通 100%



北部(カラオケ店)店舗調査集計結果
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調査票裏面の店舗
内での確認事項

調査票裏面の店舗内
での確認事項

⑧－２マナーの悪い中学
生への対応

⑥－３小学生のマナー
⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑧マナーの悪い高校生へ
の対応

⑧－２マナーの悪い
中学生への対応

⑧－３マナーの悪い
小学生への対応

⑧－３マナーの悪い小学
生への対応

⑥－３小学生のマナー
⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑧マナーの悪い高校生へ
の対応
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常盤松(小売店等)店舗調査集計結果
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④小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の
１年間の万引
き件数（件）

③万引きを捕まえた場合の
主な対応(複数回答を含む
回答数の割合)

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の１年
間の万引き件数
（件）

③万引きを捕まえた場合
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常盤松(小売店等)店舗調査集計結果
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⑤高校生のマナー
⑤－２中学生の
マナー

⑤－３小学生の
マナー

⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー ⑤－３小学生のマナー
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い」、「悪い」の内容
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常盤松(小売店等)店舗調査集計結果
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守る50%

迷惑にならない

よう声かけする
50%

様子を見守

る 50%

迷惑になら

ないよう声か

けする 50%
様子を見

守る 50%
迷惑にならないよ

う声かけする 50% 0

1 1

0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

有
害
図
書
等
扱
う
店
舗

青
少
年
購
入
等
禁
止
表
示
有
り

の
店
舗

区
分
陳
列
有
り

(陳
列
場
所
の
制

限
)の
店
舗

有
害
図
書
等
の
種
類

(誌
)



西初石(小売店等)店舗調査集計結果

チ
ェ
ッ
ク
数

コ
ン
ビ
ニ

ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

(

薬
局

)

量
販
店

個
人
商
店

書
店

(

ビ
デ
オ
･
C
D
等
の
販
売
を
含

む

)

飲
食
店

ゲ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

映
画
館

店
舗
合
計

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ
た
く
な
い

高
校
生

中
学
生

小
学
生

厳
重
注
意

品
物
の
買
い
取
り

家
族
へ
連
絡

学
校
へ
連
絡

警
察
へ
通
報

高
校
生

中
学
生

小
学
生

9 3 3 0 0 1 2 0 0 9 0 0 5 2 0 0 2 0 1 3 1 1 2 0 0

④小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の
１年間の万引
き件数（件）

③万引きを捕まえた場合の
主な対応(複数回答を含む
回答数の割合)

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の１年
間の万引き件数
（件）

③万引きを捕まえた場合
の主な対応(複数回答を
含む回答数の割合)

④小・中・高生
の店舗近くでの
「たむろ」あり
（件）

高

校

生
0

中

学

生
0

小学

生
2

0

0.5

1

1.5

2

2.5

高校生 中学生 小学生

品物の買い

取り
16%

家族へ連絡 50%

学校へ

連絡

17%

警察へ

通報

17%

3 3

0 0

1

2

0 0
0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

高

校

生

2

中

学

生
0

小

学

生

0
0

0.5

1

1.5

2

2.5

高校生 中学生 小学生

ほとんどない
71%

まったくない
29%



西初石(小売店等)店舗調査集計結果

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

支
払
い
す
る
時
等
の
態
度

商
品
の
扱
い
方

イ
ー
ト
イ
ン
の
利
用

ト
イ
レ
の
利
用

友
達
等
と
大
声
で
話
す

店
舗
内
を
走
り
回
る

そ
の
他

1 6 1 0 1 3 3 1 2 5 0 1 0 0 0 0 0 1 0

⑤高校生のマナー
⑤－２中学生の
マナー

⑤－３小学生の
マナー

⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー ⑤－３小学生のマナー
⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

良い
25%

普通
62%

悪い
13%

良

い
12%

普通 37%あまり良く

ない 38%

悪い
13%

良い
12%

普通 75%

あまり良

くない
13%

店舗内を走り回る
100%



西初石(小売店等)店舗調査集計結果

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

有
害
図
書
等
扱
う
店
舗

青
少
年
購
入
等
禁
止
表
示
有
り
の
店
舗

区
分
陳
列
有
り

(

陳
列
場
所
の
制
限

)

の
店
舗

有
害
図
書
等
の
種
類

(
誌

)

営
業
時
間

入
場
禁
止
表
示
有
り

3 4 1 3 4 1 3 4 1 1 1 1 0 － －

⑦マナーの悪
い高校生への
対応

⑦マナーの悪い
高校生への対応

書籍･雑誌･DVD等を扱
う店舗

ｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰ

書籍･雑誌･DVD等を扱
う店舗

⑦－２マナー
の悪い中学生
への対応

⑦－３マナー
の悪い小学生
への対応

⑦－３マナーの悪い
小学生への対応

⑦－２マナーの悪い
中学生への対応

様子を見守る
37%

迷惑にならないよう声

かけする 50%

退店を求める
13%

様子を見守

る 37%

迷惑にならない

よう声かけする
50%

退店を求

める 13%

様子を見守

る 37%

迷惑にならないよ

う声かけする 50%

退店を求め

る 13%

1 1 1

0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

有
害
図
書
等
扱
う
店
舗

青
少
年
購
入
等
禁
止
表
示
有
り
の
店
舗

区
分
陳
列
有
り

(陳
列
場
所
の
制
限

)の
店

舗

有
害
図
書
等
の
種
類

( 誌
)

書籍･雑誌･DVD等を扱う店舗



おおたかの森(小売店等)店舗調査集計結果

チ
ェ
ッ
ク
数

コ
ン
ビ
ニ

ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

(

薬
局

)

量
販
店

個
人
商
店

書
店

(

ビ
デ
オ
･
C
D
等
の
販
売
を
含

む

)

飲
食
店

ゲ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

映
画
館

店
舗
合
計

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ
た
く
な
い

高
校
生

中
学
生

小
学
生

厳
重
注
意

品
物
の
買
い
取
り

家
族
へ
連
絡

学
校
へ
連
絡

警
察
へ
通
報

高
校
生

中
学
生

小
学
生

10 5 1 1 0 1 0 1 1 10 0 0 4 2 0 3 6 2 1 2 1 3 2 2 2

④小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の
１年間の万引
き件数（件）

③万引きを捕まえた場合の
主な対応(複数回答を含む
回答数の割合)

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の１年
間の万引き件数
（件）

③万引きを捕まえた場合
の主な対応(複数回答を
含む回答数の割合)

④小・中・高生
の店舗近くでの
「たむろ」あり
（件）

高

校

生
0

中

学

生
3

小学

生
6

0

1

2

3

4

5

6

7

高校生 中学生 小学生

厳重

注意

22%

品物の買い

取り 11%

家族へ連絡
22%

学校へ

連絡

11%

警察へ

通報

34%

5

1 1

0

1

0

1 1

0

1

2

3

4

5

6

高

校

生
2

中

学

生

2

小

学

生

2

0

0.5

1

1.5

2

2.5

高校生 中学生 小学生

ほとん

どない
67%

まった

くない
33%



おおたかの森(小売店等)店舗調査集計結果

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

支
払
い
す
る
時
等
の
態
度

商
品
の
扱
い
方

イ
ー
ト
イ
ン
の
利
用

ト
イ
レ
の
利
用

友
達
等
と
大
声
で
話
す

店
舗
内
を
走
り
回
る

そ
の
他

1 6 3 1 2 7 0 1 3 4 3 0 0 2 0 0 5 3 3

⑤高校生のマナー
⑤－２中学生の
マナー

⑤－３小学生の
マナー

⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー ⑤－３小学生のマナー
⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

良い 30%

普通 40%

あまり良く

ない 30%

良い
20%

普通 70%

悪い
10%

良い
9%

普通 55%

あまり良く

ない27%

悪い
9% 商品の扱い

方 15%

友達等と大声で

話す 39%
店舗内を走

り回る 23%

その他
23%



おおたかの森(小売店等)店舗調査集計結果

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

有
害
図
書
等
扱
う
店
舗

青
少
年
購
入
等
禁
止
表
示
有
り
の
店
舗

区
分
陳
列
有
り

(

陳
列
場
所
の
制
限

)

の
店
舗

有
害
図
書
等
の
種
類

(
誌

)

営
業
時
間

入
場
禁
止
表
示
有
り

5 5 0 5 4 0 5 4 0 0 0 0 0 － 1

⑦マナーの悪
い高校生への
対応

⑦マナーの悪い
高校生への対応

書籍･雑誌･DVD等を
扱う店舗

ｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰ

書籍･雑誌･DVD等を
扱う店舗

⑦－２マナー
の悪い中学生
への対応

⑦－３マナー
の悪い小学生
への対応

⑦－３マナーの悪い
小学生への対応

⑦－２マナーの悪い
中学生への対応

様子を見

守る50%

迷惑にならない

よう声かけする
50%

様子を見守

る 56%

迷惑にならな

いよう声かけ

する 44% 様子を見守

る 56%

迷惑にならないよ

う声かけする 44%
0

0.1
0.2
0.3
0.4
0.5
0.6
0.7
0.8
0.9

1

有
害
図
書
等
扱
う
店
舗

青
少
年
購
入
等
禁
止
表
示
有
り
の
店
舗

区
分
陳
列
有
り

( 陳
列
場
所
の
制
限

) の
店

舗

有
害
図
書
等
の
種
類

( 誌
)

書籍･雑誌･DVD等を扱う店舗



おおたかの森(カラオケ店)店舗調査集計結果

チ
ェ
ッ

ク
数

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

条
例
説
明
し
､
退
店
さ
せ
る

入
店
や
む
な
し
と
判
断
す
る
場
合

あ
る

高
校
生

中
学
生

小
学
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

③カラオケ店の個室内で
小・中・高生の飲酒あり
（件）

①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

⑤小・中・高生の店舗近くで
の「たむろ」あり（件）

②小・中・高生が２
３時過ぎに来店した
場合の対応（件）

③カラオケ店の個室内で小・
中・高生の飲酒あり（件）

②小・中・高生が２
３時過ぎに来店した
場合の対応（件）

⑥－２中学生のマナー

③－２カラオケ店の個室
内で小・中・高生の喫煙
あり（件）

④カラオケ店の個室内で
小・中・高生の不純異性
交遊あり（件）

⑤小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

⑥－２中学生のマナー⑥高校生のマナー

④カラオケ店の個室内で小・
中・高生の不純異性交遊あり
（件）

⑥高校生のマナー
③－２カラオケ店の個室内で
小・中・高生の喫煙あり
（件）

まったくない 100%

条

例

説

明

し､

退

店

さ

せ

る…
入

店

や

む

な

し

と

判

断

す…
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

高校

生 0
中学

生 0
小学

生 0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

高校

生 0
中学

生 0
小学

生 0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

普通 100%

高

校

生 0

中

学

生 0

小

学

生 0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

高

校

生…

中

学

生…

小

学

生

0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

良い 100%



おおたかの森(カラオケ店)店舗調査集計結果

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

飲
食
物
を
無
駄
に
す
る

食
べ
こ
ぼ
し
等
で
室
内
を
汚
損
す
る

友
達
等
と
大
声
で
話
す

店
舗
内
を
走
り
回
る

そ
の
他

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

営
業
時
間

す
り
ガ
ラ
ス
等
で
客
室
内
を
見
通
せ
る

深
夜
入
場
禁
止
表
示
有
り

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 - 1 1

調査票裏面の店舗
内での確認事項

調査票裏面の店舗内
での確認事項

⑧－２マナーの悪い
中学生への対応

⑧－３マナーの悪い
小学生への対応

⑧－３マナーの悪い小学
生への対応

⑧－２マナーの悪い中学
生への対応

⑥－３小学生のマナー
⑧マナーの悪い高校生へ
の対応

⑧マナーの悪い高校生へ
の対応

⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑥－３小学生のマナー

良い 100%
迷惑にならないよ

う声かけする
100%

迷惑にならないよう

声かけする 100%
迷惑にならないよう

声かけする 100%

1 1

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2



おおたかの森(携帯電話店)店舗調査集計結果

チ
ェ
ッ
ク
数

確
認
し
て
い
る

確
認
し
て
い
な
い

説
明
し
、
説
明
書
を
交
付

説
明
の
み

説
明
書
の
交
付
の
み

説
明
と
説
明
書
の
交
付
し
て
い
な

い 高
校
生

中
学
生

小
学
生

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

4 4 0 4 0 0 0 60 70 89 1 3 0 0 0 4 0 0

⑤－２中学生のマナー⑤高校生のマナー

②フィルタリングの必要性や内
容の説明と説明書の交付

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー

①スマホ使用者
が小・中・高生
か確認（件）

②フィルタリングの必要性や内
容の説明と説明書の交付

③契約時のフィルタ
リング利用状率
（％）

①スマホ使用者が小・中・高
生か確認（件）

③契約時のフィルタリング利用状率
（％）

説明し、説明書を交付 100%確認している 100% 高校

生 60 

中学

生 70 

小学

生 89 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

高校生 中学生 小学生

良

い

25%

普通 75%

普通 100%



おおたかの森(携帯電話店)店舗調査集計結果

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

デ
モ
機
の
扱
い
方

窓
口
の
態
度

友
達
等
と
大
声
で
話
す

店
舗
内
を
走
り
回
る

そ
の
他

0 3 1 0 2 0 0 0 0

⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤－３小学生のマナー

⑥マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑤－３小学生のマナー

普通 75%

あまり良く

ない 25%

デモ機の扱い方
100%



全市（小売店等）店舗調査集計一覧表

コ
ン
ビ
ニ

ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

(

薬

局

)

量
販
店

個
人
商
店

書

店

(

ビ

デ

オ

・

C

D

等

の

販

売

を

含

む

)

飲
食
店

ゲ
ー

ム
セ
ン

タ
ー

映

画

館

店
舗
合
計

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

高
校
生

中
学
生

高
校
生

厳
重
注
意

品
物
の
買
い
取

り 家
族
へ
連
絡

学
校
へ
連
絡

警
察
へ
通
報

高
校
生

中
学
生

小
学
生

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

支
払
い
す
る
時

等
の
態
度

商
品
の
扱
い
方

イ
ー

ト
イ
ン
の

利
用

ト
イ
レ
の
利
用

友
達
等
と
大
声

で
話
す

店
舗
内
を
走
り

回
る

そ
の
他

様
子
を
見
守
る

迷

惑

に

な

ら

な

い

よ

う

声

か

け

す

る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷

惑

に

な

ら

な

い

よ

う

声

か

け

す

る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷

惑

に

な

ら

な

い

よ

う

声

か

け

す

る

退
店
を
求
め
る

有

害

図

書

等

扱

う

店

舗

青

少

年

購

入

等

禁

止

表

示

有

り

の

店

舗

区

分

陳

列

有

り

(

陳

列

場

所

の

制

限

)

の

店

舗

有

害

図

書

等

の

種

類

(

誌

)

営

業

時

間

入

場

禁

止

表

示

有

り

南流山 10 6 1 0 1 1 1 0 0 10 南流山 0 0 2 5 南流山 1 1 3 南流山 3 2 5 1 3 南流山 2 0 0 南流山 2 6 2 0 南流山 3 6 1 0 南流山 3 5 1 0 南流山 0 1 0 1 2 1 0 南流山 2 4 1 南流山 2 4 1 南流山 2 5 0 南流山 3 1 1 0 南流山 － －

南部 9 3 2 1 0 2 0 1 0 9 南部 0 1 1 3 南部 1 1 0 南部 1 1 3 1 4 南部 3 2 1 南部 1 7 1 0 南部 1 8 0 0 南部 3 5 2 0 南部 0 1 2 0 1 2 1 南部 2 3 0 南部 2 3 0 南部 2 3 0 南部 2 1 2 0 南部 － 0

東部 7 2 4 1 0 1 0 0 0 8 東部 0 0 2 1 東部 0 0 1 東部 1 1 2 2 0 東部 0 1 1 東部 1 5 1 0 東部 1 6 0 0 東部 2 4 0 1 東部 0 1 0 0 1 1 0 東部 0 4 0 東部 0 3 0 東部 0 4 0 東部 1 1 1 0 東部 － －

八木 9 4 5 1 0 0 0 0 0 10 八木 0 2 1 4 八木 0 0 4 八木 0 1 2 1 2 八木 0 1 0 八木 3 6 0 0 八木 4 5 0 0 八木 3 5 0 1 八木 0 0 0 0 1 1 0 八木 0 9 0 八木 0 9 0 八木 1 8 0 八木 0 0 0 0 八木 － －

東深井 9 2 4 1 0 1 1 0 0 9 東深井 0 1 3 2 東深井 0.5 0.5 3.5 東深井 3 1 2 1 4 東深井 1 2 0 東深井 0 7 2 0 東深井 0 8 1 0 東深井 1 8 0 0 東深井 0 0 1 0 3 0 0 東深井 2 5 1 東深井 1 6 0 東深井 1 6 0 東深井 0 0 0 0 東深井 － －

北部 12 5 5 1 1 0 0 0 0 12 北部 0 1 4 6 北部 0 0 1 北部 1 1 3 2 1 北部 3 0 0 北部 1 7 1 3 北部 2 8 1 0 北部 2 8 1 0 北部 0 2 1 0 5 1 0 北部 3 2 1 北部 1 2 0 北部 1 2 0 北部 1 1 1 0 北部 － －

常盤松 14 8 5 1 0 0 0 0 0 14 常盤松 0 0 7 3 常盤松 5 1 4 常盤松 1 0 3 2 6 常盤松 1 2 0 常盤松 4 10 0 0 常盤松 4 9 0 1 常盤松 1 12 1 0 常盤松 0 1 0 0 0 0 0 常盤松 6 6 0 常盤松 6 6 0 常盤松 6 6 0 常盤松 0 1 1 0 常盤松 － －

西初石 9 3 3 0 0 1 2 0 0 9 西初石 0 0 5 2 西初石 0 0 2 西初石 0 1 3 1 1 西初石 2 0 0 西初石 1 6 1 0 西初石 1 3 3 1 西初石 2 5 0 1 西初石 0 0 0 0 0 1 0 西初石 3 4 1 西初石 3 4 1 西初石 3 4 1 西初石 1 1 1 0 西初石 － －

おおた
かの森

10 5 1 1 0 1 0 1 1 10
おおた
かの森

0 0 4 2
おおた
かの森

0 3 6
おおた
かの森

2 1 2 1 3
おおた
かの森

2 2 2
おおた
かの森

1 6 3 1
おおた
かの森

2 7 0 1
おおた
かの森

3 4 3 0
おおた
かの森

0 2 0 0 5 3 3
おおた
かの森

5 5 0
おおた
かの森

5 4 0
おおた
かの森

5 4 0
おおた
かの森

0 0 0 0
おおた
かの森

－ 1

合計 89 38 30 7 2 7 4 2 1 91 合計 0 5 29 28 合計 7.5 6.5 24.5 合計 12 9 25 12 24 合計 14 10 4 合計 14 60 11 4 合計 18 60 6 3 合計 20 56 8 3 合計 0 8 4 1 18 10 4 合計 23 42 4 合計 20 41 2 合計 21 42 1 合計 8 6 7 0 合計 － 1

書籍･雑誌･DVD等を
扱う店舗

21

ｹﾞｰﾑｾﾝ
ﾀｰ

1市合計

⑦－２マナー
の悪い中学生
への対応

91

①小・中・高生の
23時過ぎの来店

業　種

38.5 28

⑦マナーの悪
い高校生への
対応チ

ェ
ッ

ク
数

②年齢層別の
1年間の万引
き件数

③万引きを捕まえた場合の
主な対応(複数回答を含む
回答数の割合)

8262

⑦-３マナー
の悪い小学生
への対応

④小・中・高生
の店舗近くでの
「たむろ」あり

69 63 64

⑤高校生のマナー

89 87 87

⑤-３小学生のマ
ナー

⑤-２中学生のマ
ナー

45

⑥マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容



全市（カラオケ店）店舗調査集計一覧表

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

条
例
説
明
し
、

退
店
さ
せ
る

入
店
や
む
な
し

と
判
断
す
る
場

合
あ
る

高
校
生

中
学
生

高
校
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

飲
食
物
を
無
駄

に
す
る

食
べ
こ
ぼ
し
等

で
室
内
を
汚
損

す
る

友
達
等
と
大
声

で
話
す

店
舗
内
を
走
り

回
る

そ
の
他

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い

よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い

よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い

よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

営
業
時
間

客
室
内
を
す
り
ガ

ラ
ス
等
で
見
通
せ

る 深
夜
入
場
禁
止
表

示
有
り

南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山 南流山

南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部

東部 2 東部 0 0 2 0 東部 2 0 東部 0 0 0 東部 1 0 0 東部 0 0 0 東部 0 0 0 東部 0 2 0 0 東部 1 1 0 0 東部 1 1 0 0 東部 0 0 0 0 0 東部 0 2 0 東部 0 2 0 東部 0 2 0 東部 - 1 1

八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木

東深井 1 東深井 0 0 0 1 東深井 1 0 東深井 0 0 0 東深井 0 0 0 東深井 0 0 0 東深井 0 0 0 東深井 0 1 0 0 東深井 0 1 0 0 東深井 0 1 0 0 東深井 0 0 0 0 0 東深井 0 1 0 東深井 0 1 0 東深井 0 1 0 東深井 - 0 0

北部 1 北部 0 0 0 1 北部 1 0 北部 0 0 0 北部 0 0 0 北部 0 0 0 北部 0 0 0 北部 0 1 0 0 北部 0 1 0 0 北部 0 1 0 0 北部 0 0 0 0 0 北部 0 0 1 北部 0 0 1 北部 0 0 1 北部 - 1 1

常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松

西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石

おおたか
の森

1
おおたか
の森

0 0 0 1
おおたか
の森

1 0
おおた
かの森

0 0 0
おおた
かの森

0 0 0
おおた
かの森

0 0 0
おおた
かの森

0 0 0
おおた
かの森

0 1 0 0
おおた
かの森

1 0 0 0
おおた
かの森

1 0 0 0
おおた
かの森

0 0 0 0 0
おおた
かの森

0 1 0
おおた
かの森

0 1 0
おおた
かの森

0 1 0
おおた
かの森

- 1 1

合計 5 合計 0 0 2 3 合計 5 0 合計 0 0 0 合計 1 0 0 合計 0 0 0 合計 0 0 0 合計 0 5 0 0 合計 2 3 0 0 合計 2 3 0 0 合計 0 0 0 0 0 合計 0 4 1 合計 0 4 1 合計 0 4 1 合計 - 3 3

市合計 5

調査票裏面の店舗
内での確認事項

6

③－２カラオケ店
の個室内で小・
中・高生の喫煙あ
り

④カラオケ店の個
室内で小・中・高
生の不純異性交遊
あり

⑤小・中・高生の
店舗近くでの「た
むろ」あり

01 0

⑧－２マナー
の悪い中学生
への対応

⑧－３マナー
の悪い小学生
への対応

⑧マナーの悪
い高校生への
対応

5 5 50

⑥高校生のマナー

チ
ェ
ッ

ク
数

①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②小・中・高生が
２３時過ぎに来店
した場合の対応

③カラオケ店の個
室内で小・中・高
生の飲酒あり

5 5 0

⑦マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑥－２中学生のマ
ナー

⑥－３小学生のマ
ナー

5 5 5



全市（携帯電話店）店舗調査集計一覧表

確
認
し
て
い
る

確
認
し
て
い
な
い

説
明
し
、

説
明

書
を
交
付

説
明
の
み

説
明
書
の
交
付

の
み

説
明
と
説
明
書

の
交
付
し
て
い

な
い

高
校
生

中
学
生

小
学
生

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な

い 悪
い

デ
モ
機
の
扱

い
方

窓
口
の
態
度

友
達
等
と
大

声
で
話
す

店
舗
内
を
走

り
回
る

そ
の
他

南流山 3 南流山 3 0 南流山 3 0 0 0 南流山 77 90 100 南流山 1 2 0 0 南流山 1 1 1 0 南流山 0 2 1 0 南流山 1 0 0 0 0

南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部 南部

東部 東部 東部 東部 東部 東部 東部 東部

八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木 八木

東深井 東深井 東深井 東深井 東深井 東深井 東深井 東深井

北部 北部 北部 北部 北部 北部 北部 北部

常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松 常盤松

西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石 西初石

おおた
かの森

4
おおた
かの森

4 0
おおた
かの森

4 0 0 0
おおた
かの森

60 70 89
おおた
かの森

1 3 0 0
おおた
かの森

0 4 0 0
おおた
かの森

0 3 1 0
おおた
かの森

2 0 0 0 0

合計 7 合計 7 0 合計 7 0 0 0 平均 69 80 95 合計 2 5 0 0 合計 1 5 1 0 合計 0 5 2 0 合計 3 0 0 0 0

チ
ェ
ッ

ク
数

②フィルタリングの必要性
や内容の説明と説明書交付

①スマホ使用
者が小・中・
高生か確認

③契約時のフィルタ
リング利状率（％）

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー ⑤－３小学生のマナー
⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

7 817 777 3



全市(小売店等)店舗調査集計結果

チ
ェ
ッ
ク
数

コ
ン
ビ
ニ

ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

(

薬
局

)

量
販
店

個
人
商
店

書
店

(

ビ
デ
オ
･
C
D
等
の
販
売
を
含

む

)

飲
食
店

ゲ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

映
画
館

店
舗
合
計

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ
た
く
な
い

高
校
生

中
学
生

小
学
生

厳
重
注
意

品
物
の
買
い
取
り

家
族
へ
連
絡

学
校
へ
連
絡

警
察
へ
通
報

高
校
生

中
学
生

小
学
生

89 38 30 7 2 7 4 2 1 91 0 5 29 28 7.5 6.5 24.5 12 9 25 12 24 14 10 4

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の１年
間の万引き件数
（件）

③万引きを捕まえた場合
の主な対応(複数回答を
含む回答数の割合)

④小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

業種別店舗数
①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②年齢層別の
１年間の万引
き件数（件）

③万引きを捕まえた場合の
主な対応(複数回答を含む
回答数の割合)

④小・中・高生
の店舗近くでの
「たむろ」あり
（件）

高

校

生
7.5

中

学

生
6.5

小学

生
24.5
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30

高校生 中学生 小学生

厳重注

意

15%

品物の

買い取り
11%

家族へ連絡
30%
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連絡
15%
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通報
29%
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全市(小売店等)店舗調査集計結果

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

支
払
い
す
る
時
等
の
態
度

商
品
の
扱
い
方

イ
ー
ト
イ
ン
の
利
用

ト
イ
レ
の
利
用

友
達
等
と
大
声
で
話
す

店
舗
内
を
走
り
回
る

そ
の
他

14 60 11 4 18 60 6 3 20 56 8 3 0 8 4 1 18 10 4

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー ⑤－３小学生のマナー
⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤－２中学生の
マナー

⑤－３小学生の
マナー

⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤高校生のマナー

良い
23%

普通 64%

あ
ま
り
良
く
な
い

9
%

悪い 4%

良

い
21%

普通 69%

あ
ま
り
良
く
な
い

7
%

悪い 3%
良い
16%

普通 67%

あまり

良くな

い12%

悪い
5%

商品の扱い

方 18%

イートインの利用
9%

トイレの利用
2%

友達等と大声で話

す 40%

店舗内を走

り回る 22%

その他 9%



全市(小売店等)店舗調査集計結果

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

9

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

有
害
図
書
等
扱
う
店
舗

青
少
年
購
入
等
禁
止
表
示
有
り
の
店
舗

区
分
陳
列
有
り

(

陳
列
場
所
の
制
限

)

の
店
舗

有
害
図
書
等
の
種
類

(
誌

)

営
業
時
間

入
場
禁
止
表
示
有
り

23 42 4 20 41 2 21 42 1 8 6 7 0 － 1

書籍･雑誌･DVD等を
扱う店舗

ｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰ

書籍･雑誌･DVD等を
扱う店舗

ｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰ
⑦－３マナーの悪い
小学生への対応

⑦－３マナー
の悪い小学生
への対応

⑦マナーの悪い
高校生への対応

⑦－２マナーの悪い
中学生への対応

⑦マナーの悪
い高校生への
対応

⑦－２マナー
の悪い中学生
への対応

様子を見

守る33%

迷惑にならないよう声かけ

する 61%

退店を求める
6%

様子を見守

る 32%

迷惑にならないよう声

かけする 65%

退店を求める
3%

様子を見守る
33%

迷惑にならないよう声か

けする 66%

退店を求め

る 1%

8

6

7

0
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6

7

8

9

有
害
図
書
等
扱
う
店
舗

青
少
年
購
入
等
禁
止
表
示
有
り
の
店
舗

区
分
陳
列
有
り

( 陳
列
場
所
の
制
限

) の
店

舗

有
害
図
書
等
の
種
類

( 誌
)

書籍･雑誌･DVD等を扱う店舗



全市(カラオケ店)店舗調査集計結果

チ
ェ
ッ

ク
数

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

3

条
例
説
明
し
､
退
店
さ
せ
る

入
店
や
む
な
し
と
判
断
す
る
場
合

あ
る

高
校
生

中
学
生

小
学
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

高
校
生

中
学
生

小
学
生

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

5 0 0 2 3 5 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 2 3 0 0

①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②小・中・高生が２
３時過ぎに来店した
場合の対応（件）

③カラオケ店の個室内で小・
中・高生の飲酒あり（件）

③－２カラオケ店の個室内で
小・中・高生の喫煙あり
（件）

④カラオケ店の個室内で小・
中・高生の不純異性交遊あり
（件）

⑤小・中・高生の店舗近くで
の「たむろ」あり（件）

⑥高校生のマナー ⑥－２中学生のマナー

⑥高校生のマナー ⑥－２中学生のマナー
⑤小・中・高生の店舗近
くでの「たむろ」あり
（件）

①小・中・高生の
２３時過ぎの来店

②小・中・高生が２
３時過ぎに来店した
場合の対応（件）

③カラオケ店の個室内で
小・中・高生の飲酒あり
（件）

③－２カラオケ店の個室
内で小・中・高生の喫煙
あり（件）

④カラオケ店の個室内で
小・中・高生の不純異性
交遊あり（件）

ほとんど

ない
40%

まったくない
60%

条

例

説

明

し､

退

店

さ

せ

る…
入

店

や

む

な

し

と

判

断

す…
0

1
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3

4

5

6
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生 0
中学

生 0
小学

生 0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

高校

生 1

中学

生 0
小学

生 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

高校生 中学生 小学生

普通 100%

高
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生 0

中

学

生 0

小

学

生 0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

高
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生…

中

学

生…

小

学

生

0
0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1

高校生 中学生 小学生

良い 40%

普通

60%



全市(カラオケ店)店舗調査集計結果

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

飲
食
物
を
無
駄
に
す
る

食
べ
こ
ぼ
し
等
で
室
内
を
汚
損
す
る

友
達
等
と
大
声
で
話
す

店
舗
内
を
走
り
回
る

そ
の
他

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

様
子
を
見
守
る

迷
惑
に
な
ら
な
い
よ
う
声
か
け
す
る

退
店
を
求
め
る

営
業
時
間

客
室
内
を
す
り
ガ
ラ
ス
等
で
見
通
せ
る

深
夜
入
場
禁
止
表
示
有
り

2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 4 1 0 4 1 - 3 3

調査票裏面の店舗内
での確認事項

調査票裏面の店舗内
での確認事項

⑥－３小学生のマナー
⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑧マナーの悪い高校生へ
の対応

⑧－２マナーの悪い
中学生への対応

⑧－３マナーの悪い
小学生への対応

⑧－２マナーの悪い中学
生への対応

⑧－３マナーの悪い小学
生への対応

⑥－３小学生のマナー
⑦マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑧マナーの悪い高校生へ
の対応

良い 40%

普通 60%

迷惑にならないよう声

かけする 80%

退

店を

求

める
20%

迷惑にならないよう声

かけする 80%

退店を求

める 20%

迷惑にならないよう

声かけする 80%

退店を求め

る 20%

3 3

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5



全市(携帯電話店)店舗調査集計結果

チ
ェ
ッ
ク
数

確
認
し
て
い
る

確
認
し
て
い
な
い

説
明
し
、
説
明
書
を
交
付

説
明
の
み

説
明
書
の
交
付
の
み

説
明
と
説
明
書
の
交
付
し
て
い
な

い 高
校
生

中
学
生

小
学
生

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

7 7 0 7 0 0 0 69 80 95 2 5 0 0 1 5 1 0

①スマホ使用者が小・中・高
生か確認（件）

②フィルタリングの必要性や内
容の説明と説明書の交付

③契約時のフィルタリング利用状率
（％）

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー

①スマホ使用者
が小・中・高生
か確認（件）

②フィルタリングの必要性や内
容の説明と説明書の交付

③契約時のフィルタ
リング利用状率
（％）

⑤高校生のマナー ⑤－２中学生のマナー

説明し、説明書を交付
100%

確認している
100%

高校

生 69 

中学

生 80 
小学

生 95 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

高校生 中学生 小学生

良

い
29%

普通 71%

良い
14%

普通 72%

あまり

良くな

い 14%



全市(携帯電話店)店舗調査集計結果

良
い

普
通

あ
ま
り
良
く
な
い

悪
い

デ
モ
機
の
扱
い
方

窓
口
の
態
度

友
達
等
と
大
声
で
話
す

店
舗
内
を
走
り
回
る

そ
の
他

0 5 2 0 3 0 0 0 0

⑥マナーが「あまり良くな
い」、「悪い」の内容

⑤－３小学生のマナー
⑥マナーが「あまり良くない」、
「悪い」の内容

⑤－３小学生のマナー

普通 71%

あまり良く

ない 29%

デモ機の扱い方 100%


